MAGAZIN S PISNICKAN

JO, TO JSEM JESTE ZIL

LP Evergreeny ze Semaforu 2 (Zpiva Jifi Suchy)

Panton, Praha, 1989

hudba: J. Slitr
text: J. Suchy
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J6 vzduch byl plnej  boje  jak jsem tak do ng&j pliv ta slina byla moje a ja byl
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jesté Ziv a barva stej-no - kro-je mé hrdla po téle j6 vzduch byl plnej
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boje a byla  nedéle J6 tojsem jest&  Zil j6  tojsem jeSté zil
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pak ale pri-le -té¢-1la leskld a horkd stfela uprostied myho  Cela
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nasla  si mrcha cil J6 to jsem jesté zil
(in C#): (in D): (in Eb):
Nihle si nebe kleklo J4 nevédél jsem presné NS preudatnej oddil
na porazenou zem pro¢ do rdny jsem vlit se v jatky proménil

aniZ by se co feklo
smrt zjevila se viem
aniz by se co feklo
pohasla slunce zaf
rozpoutalo se peklo
a Bih si zakryl tvar

J6 to jsem jesté zil
j6 to jsem jeste zil
pak ale pfiletéla
leskld a horkd strela
uprostied myho &ela
nasla si mrcha cil

(D): J6 to jsem jesté zil

ackoli jsem tak désné
chtél milovat a Zit

a Stésti stdlo tésné
vedle mé celej ¢as

ja nevédél jsem presné
pro¢ néhle vzal ho das

J6 to jsem jesté zil
j6 to jsem jesté Zil
pak ale priletéla
leskld a hork4 stfela
uprostfed myho &ela
nasla si mrcha cil

(Eb): J6 to jsem jeste 7l

a ja se blatem brodil
a o svy ldsce snil

dyt laska méla podil
ina ty smrti snad
kdybych se nenarodil
sotva bych asi pad

Sotva bych asi Zil
sotva bych asi zil
a kdyby ptiletéla
leskl4 a hork4 stiela
uprostied myho ela
sotva by nasla cil
sotva bych asi Zil
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